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Hauunonajien kpbr Ha “EBponeiicko Kenrypy”
6 ronu 2009 r.

TEMA 3a 11-12 kiaac

IIbpBuTe S 3apaum ca ¢ u3dupaem orropop. Ciien BcAka OT TAX HMA IMOCOYEHHM S
0TroBOpa, oT KOoMTO camo enuH e BepeH. Illecrara 3amaua e cbc cBOOOZEH OTroBOp, a 3a
ceqMarTa TpsAOBa Ja ce onuIle pelIeHNeTo. 3a JajieH BepeH 0TroBOp Ha MbpPBHTE 6 3a1a4u ce
npuchxaar 5 Touku. Ceamara 3agaya ce omensiBa ¢ 0-10 Touxu. He ce paspemana
MOJI3BAHETO HA KAJIKYJIATOPH WU TA0JIMIH.

BPEME 3A PABOTA: 75 munytu. [lo:xkxenaBame Bu ycnex!

1. Heka rga+1g ,3 =p U cigax+ctg ﬁ =q, KbACTO p WU ¢ Ca pas3sJIu4yHU HEHYJICBH pCaJlHA 4HuCJIa.

Crotinocrra Ha 1g (a+ f) e:
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2. Ha yepre:xxa AABC e BIKCaH B OKPBXKHOCTTa kKU T

JTONMpaTeTHUTe KbM k B ToukuTe 4 1 C ce mpecuyar C
B Touka 7. Hexka BT mnpecuya AC B Touka M . Ako A
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/BAC =60° u ZACB = 45°, OTHOLIIEHUETO ﬂ €
MC
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3. lanena e penunara a, =n J ;yn=12,.... , 100. Koiko oT wieHOBETE Ha Ta3u peaulia ca
eau urcia?
A)8 B) 16 C) 24 D) 32 E) npyr otroop

4. 3a BCSKO PEAHO YMCIIO Z O3HAYaBaMe C [ z]| Haf-roasMoTO LSO YMCIIO, KOETO HE HAXBBPIA Z .
x+[y]=+2

e:
y+[x]= J5

A)O B) 1 C)2 D)3 E) noseue ot 3

Bbpost Ha pelueHusTa Ha cucTemMara

2
X
5. Hamepere Opos Ha peaTHUTE KOPEHH Ha YPaBHEHUETO 1—? =COSX.

A)O B) 1 C)2 D) 6e36poii MHOTO E) ueren Opoit

6. Jlaxeno e ypasHeHmero cos(8m—3)x=cos(14m+5)x, kbrero m e napamersp. Hamepere

MOJIOKUTETHUTE CTOMHOCTH Ha /1, P KOUTO HEOTPHULIATEIHUTE PEIICHUS HA YPaBHEHUETO, B3€TU B
pactsu pen, o0pa3zyBaT apuTMETHYHA ITPOTPECHSL.

7. Hexka N e naii-mankoro 2009-mudpeHo ecrectBeHo uucio, koero € kpatHo Ha 2009. Konko
u3Mexny uuppure Ha N ca Hynu?





